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Это самое прекрасное время года, но не для родителей, выбирающих игрушки для своих малышей. Разнообразие игрушек сегодня так велико, что приходится учитывать очень много факторов, из-за чего начинаешь чувствовать себя подавленным. К счастью, есть немало научных доказательств, которые помогут родителям в этот праздничный сезон. Мы собрали 10, основанных на исследованиях, советов по выбору игрушек, которые вдохновят детей (и родителей) на игру.
Эти рекомендации помогут вам определиться, на что в первую очередь обращать внимание при выборе игрушек (кроме их цены, конечно же) и подкинут несколько хороших идей для подарков.



1. Сила игры.

Игра - это мощный способ обучения детей и развития новых навыков. Строительные игрушки поощряют интерактивную игру путем тестирования и создания бесконечных сборок, помогают  развивать критическое мышление и научные рассуждения. Игра - это не только обучение навыкам. Она может помочь отвлечь детей от сложных ситуаций. Это не только дает детям возможность быть самими собой, но и приносит пользу их благополучию и социальным связям.

2. Время вместе.

Вы когда-нибудь замечали, что дети жаждут вашего внимания? Дети хотят с вами поиграть. Сделайте это весело для всей семьи в этот праздничный сезон. Дети лучше всего учатся, когда взрослые также вовлечены в процесс. Подумайте о наборе для выпечки или о наборе для скворечника. Используйте праздники, чтобы играть и учиться вместе.

3. Сделайте движения игровыми.

У родителей нет времени на спортзал, но движения вдохновляют на игру и занимают ум. Аэробика, боевые искусства и йога способствуют когнитивному развитию детей. Воздушные змеи, мел для классиков, конусы для полосы препятствий и скакалки - это лишь некоторые из игрушек, которые можно использовать для всей семьи. Ищите предметы, которые позволят всей семье двигаться вместе.

4. Не истощайте Steam.

STEAM - это наука, технология, инженерия, искусство и математика. Основа этих навыков - гибкое мышление. Строя и творя, дети развивают свои навыки STEAM. Посетите местные магазины для хобби и найдите бусы, пряжу, войлок, краски, ножницы, чтобы создать свои собственные наборы для творчества и рукоделия.

5. Дышите.

Сосредоточьтесь на моменте. Мы все могли бы проявить немного внимательности, и дети не исключение. Внимательность снижает стресс и улучшает концентрацию. Такие занятия как садоводство или прогулки на природе, могут улучшить здоровье и хорошее самочувствие и принести пользу всей семье. Наборы для посадки для цветов, лейки и садовые лопаты - вот лишь некоторые из идей праздничных подарков, которые помогут вдохновить детей исследовать природу и расслабить свой (и ваш) разум в процессе.

6. Классический дизайн.

Беспорядок в доме может вызвать у родителей стресс. То же самое и с детьми. Младенцы быстро растут, поэтому важно выбирать игрушки и конструкции, которые выдержат испытание временем. Есть даже научные доказательства того, что меньшее количество игрушек более оптимально для внимания младенца. Думайте о качестве, а не о количестве. Ищите экологически чистые материалы, которые прослужат вам в течение всего года и даже дольше.

7. Похож на меня.

Дети хотят играть с персонажами и куклами, которые выглядят, ведут себя как они и разделяют их интересы. Персонажи с естественной внешностью и разнообразными способностями могут помочь детям развить уверенность в себе и помочь им изучить различные сценарии с помощью ролевой игры.

8. Давайте поговорим.

Строительные игрушки, такие как блоки, пазлы, сортеры могут помочь детям изучить новые пространственные термины, такие как названия фигур и отношения между объектами. Совместная игра помогает детям научиться самовыражаться, а также развивает коммуникативные навыки и навыки грамотности.

9. Высокотехнологичный.

Недавнее исследование показало, что современные дети все чаще переходят к формату игры, в котором они постоянно переключаются между цифровыми и реальными развлечениями. Поскольку маленьким детям может быть сложно установить связь между цифровыми устройствами и окружающим миром, гибридные игрушки, сочетающие игрушки с сенсорным экраном, могут помочь им в передаче знаний. Внимание! Избегайте покупать младенцам и малышам игрушки с электронными звуками, поскольку они часто громкие и отвлекают от разговора.

1. Уверенность - ключ к успеху.

Вы слышали об установке на рост? Это вера в то, что наши способности и таланты можно развивать со временем. Чтобы привнести это мышление через игру, нужно искать игрушки, которые могут находиться за пределами зоны комфорта вашего ребенка, но побуждают их выйти на новый уровень (более сложные головоломки или инженерный набор). Некоторые из лучших возможностей для роста появляются во время игры, когда дети упорствуют, несмотря на трудности или неудачи.


Помните! Речь идет не только об игрушках, которые вы покупаете в этот праздничный сезон, но и о важном времени, которое вы проводите вместе со своими детьми.
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