Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей/законных представителей по степени удовлетворенности качеством предоставления образовательных услуг воспитателя МБДОУ «Д/с № 46» 
Зайцевой Елены Анатольевны. 
[bookmark: _GoBack]Цель – выявить степень удовлетворенности родителей работой воспитателя подготовительной группы «Теремок» -Зайцевой Елены Анатольевны.
Списочный состав группы: 24 ребенка.
Родителям было предложено прочитать утверждение, оценить каждое, выбрав один из вариантов ответа: полностью согласен; скорее согласен, чем не согласен; скорее не согласен, чем согласен; совершенно не согласен.
 В период анкетирования детский сад посещало: 23 ребёнка, что составляет 98% .
В анкетировании приняли участие 23 родителя.
Из вышеприведенных результатов анкетирования родители (законные представители) воспитанников удовлетворены работой воспитателя старшей группы «Теремок» Зайцевой Елены Анатольевны: педагог внимателен к детям, доброжелателен в общении с родителями, активно взаимодействует с ними по вопросам воспитания и развития детей, интересуется запросами родителей в плане образования, присмотра и ухода. Мероприятия, которые педагог проводит с воспитанниками - яркие и запоминающиеся. Высокую оценку работе педагога дали 96 % родителей.
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